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FECHA: 2 de FEBRERO DE 2010     PARALELO: 
 
 
1.  El  desplazamiento  recorrido por un móvil en línea recta viene dado por la ecuación   

s = t
3
 – 6t

2
 + 9t + 4    (ley del movimiento).   

a)  Determinar el tiempo en que la velocidad se  hace cero. 
b)  Determinar la aceleración en el tiempo antes  indicado. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Encuentre la derivada de la siguiente función: 
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  3.  Hallar la integral indefinida de: 
 
 
a) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
b)    
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4. Hallar el área comprendida entre la  parábola    y = 4x – x
2
  y el eje   x, en el primer cuadrante. 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.  Hallar el volumen generado en la rotación del  área plana  comprendida por  

2

  ; 0 ; 5
5

x
y y x              alrededor del eje    x 
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